



区域新闻

昨天中午,常州化龙巷爆出一帖:11月10日下午,常州高新区魏村一车撞死2人后逃逸,肇事者是魏村的一个包工头,当时车上还有魏村的干部。而且爆料人称,当时出事故,是因为村干部们争着香烟不够,要回去拿烟,因此酒驾出事!

此帖引起极大关注。很快,常州高新区政府回应称,10日下午,魏村确实发生一起交通肇事事故,导致两人死亡。目前,交巡警部门已经介入调查,但发生事故时,并没有村干部牵涉其中。

现代快报记者 葛小林

包工头酒驾撞人逃逸,个中详情,网友与区政府说法迥异 七旬老夫妻被撞身亡 肇事车上到底有谁?

网曝

酒驾撞死人后逃逸 村干部也在车上

化龙巷论坛新注册用户“jiangsutaizhou”在11月11日上午10点多发了一名为“魏村一车撞死2人后逃逸,现场掉了自己车牌照,牌照是苏DY6336”的帖子。帖子上说,“11月10日中午11:30分,春江镇魏村钱家边大队书记、2个副书记、新北区司法局魏村办主任,在魏村纪荷饭店大肆吃喝(是否公款消费呢?)中途13:00,几个人吵闹嫌烟酒不够,钱建刚(魏村钱家边人,包工头)酒后驾车,副书记卞某陪同去自己家里拿香烟,返回饭店途中在魏村中学附近当场撞死两个人,并且逃逸!”

这则诸多热门关键词的帖子,很快引起了网友们的争相关注和评论。

有网友回帖称:“新北魏村街上,一车撞死一老头一老太竟然跑掉了,现场掉了自己车牌照,牌照是苏DY6336!我没敢拍照,老头一脸血,交警放后车厢拖走了。”

记者试图联系发帖网友,但截至发稿仍未有回应。

区政府

帖子内容是造谣

记者从常州交巡警部门了解到,10月10日下午,在魏村中学门口,确实发生一起交通肇事逃逸事故。当时,一对骑着电动三轮车的老夫妻被一辆轿车撞飞,肇事轿车没有停车,逃离现场。两位被撞的70多岁的老人因抢救无效身亡。但肇事经过以及当时车上人员是否是村干部,警方正在对涉及人员开展笔录调查。

让网民们最为关心的是肇事车上是否有村干部,为何发生事故后,村干部也都逃了?

常州高新区政府在论坛上回应称,“据春江镇和交警部门回复:肇事者已被刑拘,相关部门将依法处置,他并不是村委工作人员。钱家边大队书记、副书记、司法局魏村办主任昨天没去一起吃饭,帖子所说相关内容并不属实。”

不过,网友们对这一说法抱有质疑。

在网帖中被提及的司法局魏村办主任表示,网帖是造谣!“我9号10号都在外地出差,10号17点40才回到常州,怎么可能在饭店喝酒呢?”

村干部

想通过法律手段维权

钱主任告诉记者,当时他一到常州,接到了魏村交警中队的电话,“我才知道,是我们村一个做砂石生意的老板钱某撞死人逃跑了。”

钱主任说,钱某开的是一辆中华轿车,当天中午,钱某和顾某、张某某、袁某、卞某和田某5个朋友在魏村街上聚餐,5个朋友没有一个是村干部,钱某送卞某回去的路上发生的车祸。“他们撞了人后,可能太慌张了,直接出去好一段路后才停车,人都跑了。在我的劝说下,钱某晚上8点多去投案,其他人后来也都去交警队作笔录。”

而网帖中提到的“钱家边大队书记”钱纪强告诉记者,他现在的职务是春江社区副书记。“当天我和很多百丈的社区服务站搬家,中午在百丈吃了顿工作餐,怎么会跑到十几里外的魏村,跟钱某一起吃饭喝酒呢?”

“我们觉得很冤枉。我不知道,像这样的网络造谣,是否可以追究发帖人的法律责任?”钱纪强表示。

春江镇相关负责人表示,钱某交通肇事时,网帖中提及到的多位村干部、司法人员均不在场。

神奇警察

撞人逃逸现场 民警一桶泔水锁定嫌疑人



漫画 俞晓翔

发生一起交通事故,肇事车辆逃逸,在现场仅留下一个泔水桶。江苏仪征民警根据泔水桶中的食物残渣,判断其出自一家路边大排档,而且食物残渣还有余温,该排档应该刚歇业不久。根据这一线索,民警仅用1个半小时就找到了肇事者。

11月10日晚上11点半左右,仪征大仪交警中队接到报警,称244省道大仪镇街道红绿灯路口向东约200米路段的北侧辅道上,有一女子倒在路上。正在大仪省际治安卡口执勤的中队长蒋云峰、民警曹加伟迅速赶赴现场,只见一年约40岁的女子头南脚北横卧在路中,见到民警直呼“救救我”。

被撞的女子反映,有一辆车子从她身后将其刮倒后“跑掉了”,由于是背后遭撞击,她对于肇事车辆的情况一无所知。由于女子伤情较重,两位民警随即协助赶来的医疗救护人员,将其抬上救护车送往医院救治。

经过现场勘查,民警没有发现其他有价值的线索,只找到一个泔水桶。根据这个泔水桶,民警初步判断,肇事车辆应该不是汽车。随后,蒋云峰找来一根树枝搅了搅泔水桶里的泔水,发现泔水里有大量的鱼刺。据此民警推断,这桶泔水应出自一家用鱼比较多的小饭店;而就在搅动泔水的过程中,蒋云峰的手无意中触碰到了泔水桶的外壁,感觉到了一丝余温,看来泔水应该刚产

生不久。

现在天气已经转凉,夜已经很深,泔水为什么还是温的呢?这样的情况只能说明一个问题,那就是泔水很有可能是出自小餐馆、大排档之类的餐饮场所,稍有点规模的饭店一般不可能经营到那么晚。想到这,蒋云峰立即和曹加伟说:“走,我们到大仪街道转一圈,看看有没有大排档”。

经过走访,蒋云峰还真找到了两家大排档,其中一家仍在营业。老板反映,另一家大排档当晚生意很好,吃鱼的特别多,老板刚刚收摊回家,泔水桶也带走了。“大量用鱼、刚刚回家、排档里不见泔水桶”,种种迹象表明,收摊的排档档主有重大嫌疑。很快,民警查清该档主姓陈,40来岁,住在万集镇。

随后,蒋云峰和曹加伟立即赶往陈某家中。一见到民警,陈某神色异常紧张,面对民警的询问也是支支吾吾。在他家的桌子上,民警发现了一件有着新擦破痕迹的外套,“他肯定就是肇事嫌疑人!”当民警提出要去检查一下陈某驾驶的二轮摩托车时,陈某知道再也瞒不过去了,只得交代了交通肇事逃逸的违法事实。此时,距案发仅仅过去一个半小时。

目前,该案正在进一步调查处理之中,嫌疑人陈某必将受到严厉惩处。

通讯员 李大友 戚文生
现代快报记者 陶维洲

无锡警方破获一起全国自学考试泄题案

同班同学网购试题集体作弊 成绩全部作废,两卖家被捕

20多名同班考生集体作弊

发现线索后,民警立即对相关考生李某展开调查,发现李某是无锡某职校09级专升本学生,他除了自己购买了4月开考的成人自学考试“管理学原理”科目的试题和答案外,还将试题和答案转发给了同班同学孙某等三人,随后孙某等三人再将考题转发给了班上其他20多名学生,造成这一科目考前大范围泄题。警方将李某抓获。

李某交代,他是今年4月份,在网上认识了一个名为“助考客服”的QQ网友,之后和同班的20多名考生集体出资,向“助考客服”购买了一份4月20日开考的“管理学原理”考题和答案,总共花了180元。

4月19日下午,“助考客服”将试题和答案发给李某,随后李某又将考题转发给了其他考生,在这份试题的“帮助”下,这些考生通过了考试。7月17日,警方赶赴南京,抓获“助考客服”李某某,当场缴获电脑一台,银行卡三张。在李某某的电脑内,警方发现多门今年4月自

考试题和答案。经审查,李某某交代,他从今年1月开始,多次以淘宝网交易的方式,向网民出售准确率较高的自学考试试题和答案,非法牟利共计4万余元。

从买考题到卖考题 大学生被批捕

根据李某某的交代,警方又很快查找到了他的上家——网名叫“海誉教育”的于某,令人惊讶的是,于某本身就是一名大学生,因为自己在参加自学考试时曾购买过考题,觉得买卖考题“获利颇丰”,于某从今年1月开始,也开设了一家“助考”网站,通过出售从他人处购置的自学考试考题牟利。

目前,于某、李某某因涉嫌非法获取国家秘密罪被新区检察院批准逮捕,购买试题并作弊的考生李某等人暂由校方领回教育。李某班上20多名参与集体买题的考生的考试成绩全部作废。同时,警方仍在对此案进行进一步深挖调查。

今年6月,无锡市公安局新区分局网安大队发现,无锡某职校考生在网上购买并大肆传播今年4月全国自学考试一科目的试题和答案,经江苏省教育考试院鉴定与开考原卷一致。警方顺线侦查侦破一起全国自学考试泄题案,目前抓获泄题犯罪嫌疑人3名,查明参与泄题考生20余名。昨日公安部门首次公布了详细案情。

现代快报记者 胡姍姍

糊涂司机

肇事后本想自首,却听信朋友花钱“消灾”—— 被骗4万,还因逃逸被拘

10月8日早上6点左右,泗阳县八集乡未来路某小区门前发生一起肇事逃逸案,一个50岁左右的男子被撞身亡。经过数万幅车辆画面的比对,警方最终确定现场的3小块碎片来源于一辆车号为苏H86G1X的轿车。10月29日,车主高某被警方抓获。

高某在审讯过程中说出了让民警震惊的情节。“我本来是想自首的,都是被朋友忽悠了。”

车祸发生后,慌乱中,高某驾车逃到好友朱某家中,希望朱某陪他去投案自首。不过,此时的朱某却动起了歪脑筋。“他遇到了事,正好敲他一笔。”朱某拦住他说,“你傻啊,万一出人命,你有多少钱赔偿啊!”高某顿时蔫了。朱某又表示,自己可以找人私下摆平此事,花个两三万就行。

听好友这么说,高某信以为真,先后让妻子汇了4万元到自己银行卡上,并将卡给了朱某,让他自己取用。

到了10月26日,高某依然在过着躲藏的日子。当他向朱某催问事情办得怎样了时,朱某又忽悠他说,人已经给撞死了,4万块搞不定,赔偿至少要50万。在公安机关接受讯问时,高某的手机还不断接到朱某催促汇款的短信。

根据高某反映的情况,警方很快将朱某抓获归案。面对大量的短信,朱某只得承认了自己对好友实施诈骗的经过。

目前,高某和朱某都已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

通讯员 陈宇 石伟明
现代快报记者 陶维洲